

18. Interpelácia poslanca Národnej rady Slovenskej republiky E. Hegera na podpredsedu vlády Slovenskej republiky pre investície a informatizáciu P. Pellegriniho podaná 8. februára 2018 vo veci k zabezpečeniu financovania dátových kurátorov

SEKRETARIAT PREDSEDU NÁRODNEJ RADY SLOVENSKEJ REPUBLIKY		
Dátum zaevidovania: 08-02-2018		
Číslo spisu: PREDS-89/2018		
Listy: 1/1-	Prilohy: 1/3	
RZ	ZH	LU



Eduard Heger
poslanec NR SR

V Bratislave, dňa 8. februára 2018

Vážený pán podpredseda vlády,

v súlade s článkom 80 Ústavy Slovenskej republiky a § 129 zákona Národnej rady Slovenskej republiky č. 350/1996 Z. z. o rokovacom poriadku Národnej rady Slovenskej republiky v znení neskorších predpisov, si Vám dovoľujem podať interpeláciu, vo veci materiálu „Analýza stavu v oblasti dátových kurátorov, návrh na personálne a finančné zabezpečenie ich činnosti“.

Ide o materiál nadväzujúci na úlohu B.15 vlády SR č 346/2017 k Stratégii a akčnému plánu sprístupnenia a používania otvorených údajov verejnej správy.

V materiáli, v bode 3. Finančné zabezpečenie a rozsah práce dátových kurátorov, sa okrem iného píše: „Organizácie môžu na financovanie dátových kurátorov využiť vlastné zdroje, ale aj Operačný program Efektívna verejná správa (OP EVS), resp. iné formy financovania. V prípade financovania cez externé zdroje je potrebné zabezpečiť následnú trvalú udržateľnosť, keďže EŠIF môže byť použité na rozbeh a zabehnutie procesov, no na následnú každodennú prevádzku musia byť použité vlastné zdroje financovania.“


Na základe vyššie uvedeného sa preto na Vás obraciam formou tejto interpelácie a dovoľujem si Vás požiadať o vysvetlenie a zodpovedanie nasledujúcich otázok:

1. Keďže pozícia dátového kurátora má byť zriadená najneskôr od 31. marca 2018, z akých prostriedkov majú inštitúcie verejnej správy hradiť jej fungovanie, keďže v rozpočtoch na tento rok s touto položkou nepočítali?

2. *Sú v štátnom rozpočte vyčlenené finančné prostriedky na krytie nákladov súvisiacich so zriadením dátového kurátora? A ak nie, dostane minister financií úlohu hľadať v štátnom rozpočte finančné prostriedky na zabezpečenie fungovania dátového kurátora v inštitúciách verejnej správy?*

3. *A najmä - keďže je pri tejto pozícii potrebné zabezpečiť trvalú udržateľnosť, ako bude zabezpečené financovanie v nasledujúcich rokoch?*

S úctou



Eduard Heger

Vážený pán
Peter Pellegrini
podpredseda vlády SR pre investície a informatizáciu
Úrad vlády Slovenskej republiky
Námestie slobody 1
813 70 Bratislava